

# 哇！网上缴电费，还有红包拿！

## 中牟供电公司推广“电e宝”，倡导低碳环保理念

“有了电e宝，缴电费不仅不用出门了，还有红包拿，真的是方便又实惠呀。”12月12日上午，家住中牟县百花小区的刘女士用“电e宝”缴完电费后，高兴地和营业员说道。



为进一步方便客户缴纳电费，倡导低碳环保理念，今年4月份，国家电网公司推出了“电e宝”全网通互联网缴费平台，该平台包含电力缴费、供电窗、掌上电力、国网商城等特色功能，实现电力支付平台与电力客户点对点智能互动服务。除了可全网统一缴纳电费外，还具备第三方支付账户管理、资金结算、网上购物等功能。

前期，中牟供电公司全体员工，尤其是供电所工作人员，将“电e宝”的下载链接分享到各自的朋友圈，并成立16支志愿者服务队进社区、进农户、进企业开展“电e宝”推广工作，积极宣传供电服务新方式。

另外，各营业厅还专设咨询人员一名，手把手指导客户如何进行安装和开通工作。“电e宝”的推广，不仅拉近了与客户之间的距离，更有效便捷地提升了供电服务水平，真正做到“你用电，我用心”。

中牟时报 刘客白  
通讯员 任鑫慧 苗英文/图

### 教育通讯

#### 荟萃路小学 写规范字 做文明人

为了培养学生良好的书写习惯，12月6日下午，中牟县荟萃路小学举行了全校范围的硬笔书法比赛。

比赛过程中，同学们一丝不苟地伏案书写，横竖撇捺、起笔收笔，从容地展示着自己的书法技能。经过30分钟的

竞技，同学们交出了自己满意的作品。此次比赛，既提高了学生规范汉字的书写水平，促进学生养成良好的写字习惯和写字技能，又培养了学生的书法兴趣和爱好，同时也提高了学生的审美意识。

中牟时报 李淑娟

#### 官渡路小学 组织开展社团活动考核验收

为进一步提高素质教育水平，为学生提供展示的平台，12月9日，官渡路小学组织开展了对社团活动的考核验收。

活动中，学校的国画、素描、手工、儿童画、书法、舞蹈、合唱、古筝、足球、篮球、排球等十多个社团活动小组，在各社团负责老师的精心准备下，

展示形式多样，各具特色，呈现出了百花齐放的态势，最大限度地展示了一学期的活动成果。此次活动的开展，使孩子们的综合能力得到了进一步提升，开阔了眼界、陶冶了情操，学校也真正成了孩子们学习、生活的乐园。

中牟时报 李淑娟  
通讯员 梁四趁

#### 平安路学校 教育部督查小组督查学校硬件建设

近日，国家教育部“全面改薄”工作督查小组到中牟县平安路学校对“全面改薄”工作进行督导。此次检查主要对该校硬件建设的督查，检查团首先对校园环境、教学设施、学生餐厅和宿舍楼进行查看，随后走进教学楼、图书室、运动场、美术室查看实物、档案等材料，对

各功能室的使用情况和改薄项目进行详细的了解、记录。

检查组对全面改薄项目给予充分的肯定，同时也提出了要求和建设，希望学校领导能够发扬吃苦耐劳的工作精神，认真落实上级传达的各项任务，并做好后期工作。

中牟时报 梁三喜

#### 文昌街学校 中牟县教研员与教师交流讨论

12月6日，中牟县教研室到文昌街学校对该校语文、数学、英语、生物、地理等学科进行听课评课活动。县教研员与授课教师进行了面对面交流，交流中，就教学环节、教学状态和课堂效率开展点评，并围绕如何提高课堂教学有效性及一些细节问题进行深入讨论。

本次授课的李老师、霍老师都表示，常态听课能够使他

们很快进入教学状态，有利于他们在教学上更快速地成长，今后更要多了解学生、钻研教材，不但要把握课程标准，还要不断给自己充电。

教研员评课理念高屋建瓴，点评精准到位，语言轻松幽默，不仅让老师们在轻松愉悦的氛围中接受了心灵的洗礼，而且对教学质量提高有很大帮助。

中牟时报 刘客白

#### 新圃街小学 传统文化进校园

12月9日下午，中牟县新圃街小学戏曲社团的孩子们在校内展演活动中精彩亮相，赢得了观众阵阵热烈的掌声。

本学期以来，新圃街小学邀请到中牟县剧团张喜亮团长、赵晶蕊老师担任学校戏曲社团的指导教师。在课程实施过程中，两位老师将自己对戏曲艺术的痴迷与艰难从艺之路的故事讲给学生们，既传授知识，又培养情感。两位老

师注重因材施教，对不同基础、水平的学生施以不同的指导方法，同时还把戏曲知识和经典豫剧名段的表演相结合，让学生们享受了一顿顿丰富的文化大餐。

戏曲社团活动的开展，丰富了校园文化，使广大师生领略了戏曲艺术的内涵，加深了对戏曲的了解与关注。

中牟时报 李淑娟  
通讯员 马林霞

## 今年，中牟全县草莓种植面积达12000亩 今冬反季节草莓已“抢鲜”上市



近日，记者在中牟县姚家镇西春岗村春峰果蔬专业合作社草莓种植基地看到，今冬的反季节草莓已经“抢鲜”上市。

“今年的天气好，相比上年提前一周上市，像这样的天气，下周草莓将大量上市，现在草莓尝鲜价一斤在15元左右，个别品种能够达到30元一斤，整体来看，与去年持平。”春峰果蔬专业合作社理事长李峰说。

草莓是水果中经济效益较高的一种，近年来，在它身上得到

经济效益的农民也越来越多。姚家镇西春岗村是中牟县最大的草莓种植基地，因为种植优质反季节草莓而远近闻名。如今的西春岗村，家家建大棚，户户种草莓。其中草莓种植户李峰已经种植草莓十几年，并创办了中牟县春峰果蔬专业合作社。

李峰介绍说，今年合作社又引进了几个新品种，一个是桃熏，还有一个是宁玉。这两个品种比较早熟，目前合作社的草莓，有个别的品种已经少量上市。预计到12月下旬可

以批量上市。

目前，春峰果蔬专业合作社种植草莓大棚1878座，面积2400亩，种植的“春峰牌”草莓远销北京、天津等国内多个城市。优质丰产是所有草莓种植户的心愿，但怎样才能种出优质量大的草莓？李峰说，一个是品种的引进，另外还有天气原因。今年的天气比往年气温要高一些。另外我们今年合作社又组织了一次7天的培训，我们工作人员的技术也提高了，所以今年草莓的质量还有数量，都会让消费者达到满意。

在李峰及西春岗村的辐射带动下，中牟县已有姚家镇、官渡镇、大孟镇等6个乡镇开始发展草莓种植。据了解，今年全县草莓种植面积达12000亩，上市的草莓价格基本与去年持平，目前上市量不大，春节期间会有大量新鲜草莓供大家采购。

记者 张朝晖  
通讯员 鲁杰 彩乐 张飞 文/图

## 毁堤取土出售，咋想的？ 依法刑事拘留，悔晚矣！

近日，中牟县刁家乡宋家村宋某杰因违法在河道毁堤取土，违反了《中华人民共和国河道管理条例》，被依法刑事拘留。

11月9日，中牟县水务局水政监察大队接群众举报，刁家乡宋家村村东丈八沟左岸有人毁堤取土，并将土出售

给附近施工工地。

接举报后，水政监察大队立即会同水利派出所、河道管理所、刁家派出所等赶往现场落实情况。经调查取证和现场勘验，发现宋家村村民宋某杰毁堤防140米，最深达7米，取土4600多方。

对此，公安机关在委托物

价部门评估后，认定宋某杰的行为已达到刑事案件立案标准，遂决定对宋某杰采取刑事拘留措施，同时水政监察大队和河道管理所督促其家属采取补救措施对堤防进行了修复。

中牟时报 刘客白  
通讯员 张新杰 李青义

### 声明

郑州聚鑫农产品有限公司营业执照注册号410122000039131(1-1)正本丢失，声明作废。

路奎 男 身份证号：410122199205012015 本人身份证于2016年12月11日不慎丢失，故从身份证丢失之日起，凡持本人身份证引发的一切不当后果和以此身份证号办理的一切事务均与本人无关，本人不承担任何后果，特此声明。